STATISTIKH I - QUIZ 1, 9 OxtéBern 2017

ONOMA:
A.M.:

EPOTHYEI>:

1. IHoléc wootnteg woyouy mavta yio T.u. X, Y (6tav ol tpdéelc opilovtar) ;

J E(X+Y)=EX)+EY) O V(X+Y)=V(X)+V() O E(XY)=EX)EY)
J Cov(X,Y) = E(XY) — E(X)E(Y)

2. Av X améluta ouveyng T.\., TOTE:
vV PX=2)=0 O E(X)opiletan vt O €yet pomoyevwhtplr 4/ €YEL O.T.T.
3. Av X ~ Geo(p) oo {0,1,2,...}, t61¢
OEX)=1/p v EX)=0-p/p OVX)=1/p*  V(X)=(1-p)/p
4. Av X ~ Poisson(\), t6te 1 [X|X > 1] éyet on. P(X =2) = ¢ ' A\" /2!, énou ¢ =
Oe Oer=1 yer=1-X O1
5. Av éyoupe v-tuyoio Belyua and Bin(n,p), n YvOoTO, TOTE 1 EXTYNTELN POTIOY TOL P elval
OXy OX O3 V3%
6. Av U civon apepohnmn extiuriteto tou g(#), tote -
OVWU)=g0)  EU)=g90) O éye 10 ehdyoto MSE
7. Av éyoupe v-tuyaio delypa and Unif[0,6], 6 > 0, téte o.e. Tou 6 eivon ot
O Xwy V5 Xy V22X OX
8. Av éyoupe v-tuyoio delypo omd Unif[—0,0], 8 > 0, tote o.e. Tou 6 eivor ot:
O 51 Xe Vv 5H(Xw O 5 Xn Vv —5H X

9. Av éyouue v-tuyaio delyua and N[0, 0?], 62 > 0, téte a.e. Tou o2 elvan ol
X Y ) b 9

O XX —X)? V  HXL-X)? v XLX O 50X



10. ok oyéoec wavornowel to MSE(U) uioc exthtetac U tou g(d) ;

v MSEU)=V{U)+»U) O MSEU)=V(U)+bU)
O MSE(U) = (E(U) —g(0))*  MSE{U)= E[{U - g(0))’]

KAAH EIIITYXIA! (Tlpocoyr! Kéde 2 Addog anavtioec avarpoly pla cwoth)



